Контрольна робота № 1 
В-1
1.«Правильно-неправильно»( 3 БАЛИ )
1. ЯДРО  ВІДПОВІДАЄ ЗА СИНТЕЗ БІЛКІВ.
2. РИБОСОМИ ЗДІЙСНЮЮТЬ  СИНТЕЗ БІЛКІВ.
3. РИБОСОМИ ВИКОНУЮТЬ ТРАВНУ ФУНКЦІЮ
4. ЛІЗОСОМИ ВИКОНУЮТЬ ТРАВНУ ФУНКЦІЮ
5. ШЛЕЙДЕН І ШВАНН ПРАЦЮВАЛИ НАД СТВОРЕННЯМ КЛІТИННОЇ ТЕОРІЇ
6. ЯДРО-ГОЛОВНА ЧАСТИНА КЛІТИНИ
2. Продовжити речення(3 бали)
1. Специфічні органоїди рослинної клітини….
2. Специфічні органоїди тваринної клітини…
3. Функцію фотосинтезу виконують…
3. Які з наведених речовин споживають клітини рослин, а які  —  клітини 
тварин:  кисень,  вода,  вуглекислий  газ,  білки? (2 бали)
4.«Виключення зайвого» У наведених прикладах три мають спільну ознаку, а одна —  «зайва». Знайдіть у кожному рядку «білу ворону» та поясніть свій вибір.(2 )
1.  Матіас Шлейден, Роберт Броун, Теодор Шванн, Рудольф Вірхов.
2.  Вода, білки, ліпіди, вуглеводи. 
4.  Мітохондрії, вакуолі, цитоплазма, хлоропласти.
5.  Хлоропласти, лейкопласти, хромопласти, хромосоми.
5.     Вибрати декілька правильних відповідей (2 бали)
· Які  основні  процеси  відбуваються  в  клітині  на  стадії  росту?  А.
збільшення  маси  та  об’єму  клітини,  Б.  утворення  складних 
органічних  речовин;  В.  утворення  неорганічних  речовин;  Г. 
подвоєння молекул ДНК.
· Які основні процеси відбуваються в клітині на стадії поділу? А. клітина 
поступово збільшується в розмірах;  Б. кожна хромосома ділиться на 
дві половинки; В. половинки розходяться до полюсів материнської 
клітини; Г. цитоплазма ділиться на дві частини.
